MNOŽENJE BROJEVA 
1. Zbroj pomnoži brojem.
( 15 + 36 ) ∙ 3 = ______________________________

( 18 + 90 ) ∙ 8 = ______________________________

2. Izračunaj ! 
19 ∙ 58 =




  49 ∙ 71 = 

 

29 ∙ 26 = 

60 ∙ 83 = 


       90 ∙ 47 =                                     35 ( 56 =
3. Izračunaj ! 
591 + 28 ∙ 12 =

920 – 31 ∙ 7  = 
29 ∙ 19 – 551 =

430 + 20 ∙ 61 =
4. Razliku brojeva 1235 i 456 uvećaj 15 puta. (sjeti se što je razlika brojeva)
R: 
5. Jedna litra mlijeka stoji 560 lipa. Koliko stoje dvije litre mlijeka? Izrazite rezultat u kunama i lipama. (moraš znati koliko jedna kuna ima lipa?)
R:

O : __________________________________________________________
6. Jedan kilogram jabuka stoji 11 kuna. Koliko treba platiti za 115 kilograma?

R:

O: ____________________________________________________________
